
 
 
  
 

  
  
  
  
  

4ΠΔΑ/2025 : Ανάρτηση προσωρινών αποτελεσμάτων για
την κάλυψη θέσεων οργάνων διοίκησης στην Ανώνυμη
Εταιρεία Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.)  
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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 4ΠΔΑ/2025
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.) 

Το Α.Σ.Ε.Π. γνωστοποιεί ότι, στο πλαίσιο της 4ΠΔΑ/2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 944Ρ465ΦΥΟ-ΘΩ2), καταρτίστηκαν από την αρμόδια Επιτροπή
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου οι ακόλουθοι προσωρινοί πίνακες: 

α) των υποψηφίων που αποκλείονται λόγω έλλειψης των απαιτούμενων
προσόντων,

β) των αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης και

γ) της κατάταξης των υποψηφίων που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα, 
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για την κάλυψη τεσσάρων (4) θέσεων οργάνων διοίκησης με κωδικούς θέσεων 201
(Πρόεδρος Δ.Σ. της Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.), 202 (Διευθύνων Σύμβουλος της Α.Ε.Μ.Υ.
Α.Ε.), 203 (Εντεταλμένος Σύμβουλος του Γ.Ν. Θήρας) και 204 (Εντεταλμένος
Σύμβουλος στα Προαναχωρησιακά Κέντρα Κράτησης
(Προ.Κε.Κα) στην «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.)», η
οποία εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας και ανήκει στην κατηγορία νομικών
προσώπων της Ομάδας Α΄, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ν. 5062/2023 (Α΄183) «Νέο
σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του δημοσίου τομέα, ενίσχυση της
αποτελεσματικότητας και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 62/2004 απόφαση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα, οι περιλαμβανόμενοι υποψήφιοι στους πίνακες
αποκλειομένων και αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης εμφανίζονται μόνο με τον
αριθμό μητρώου (Α.Μ.) αίτησης. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ενστάσεων κατά των ανωτέρω προσωρινών
πινάκων κατάταξης και αποκλειομένων από την Πέμπτη, 28 Μαΐου 2026 και ώρα
8:00 έως και την Τρίτη, 2 Ιουνίου 2026 και ώρα 14:00. Η άσκηση της ένστασης
γίνεται αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού τόπου ΑΣΕΠ (www.asep.gr),
ακολουθώντας τη διαδρομή: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ > ΕΝΣΤΑΣΗ και η
διαδικασία υποβολής της περιγράφεται στην οικεία πρόσκληση (σελ. 22-23).

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: dioikites-foreon@asep.gr.

Έντυπα Ανακοίνωσης
  Προσωρινά Αποτελέσματα
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